

香港文匯報訊 甄子丹日前到倫敦作為特邀嘉賓出席英國最大現代流行文化活動MCM London Comic Con。據悉，這是華人演員首次獲邀作為嘉賓出席Comic Con。子丹的世界影響力認真不容忽視，在當地的簽名位早早便有許多影迷等候。而子丹此行亦與英國打星Scott Adkins惺惺相惜，對方更大讚子丹「如此傳奇」，並希望將來可以合作！



子丹偕妻子到倫敦。



子丹與英國打星 Scott Adkins 惺惺相惜。

首華人演員受邀出席倫敦漫展 甄子丹獲英國打星讚「傳奇」



Lou Ferrigno表示最喜歡《葉問3》。

歐美大型漫展此前從未邀請過華人演員作為特別嘉賓，這次甄子丹受邀成為首位華人嘉賓，子丹世界各地的影迷得知消息後也欣喜若狂，紛紛從中國、日本、韓國、澳洲、歐洲等地專程趕來參加活動。活動當天，子丹的簽名位早早便有許多影迷等候，並不時有人在社交網絡上分享排隊等候的照片和視頻。子丹到達展位後，剛一落座便開始為影迷簽名，他每簽完一個，也都笑着和粉絲打招呼，或握手或聊上幾句送上問候，整個簽名環節都十分有愛。還有粉絲特意讓子丹將名字簽在了他的手臂上，之後他表示自己從子丹這裡獲得了很多人生啟示，他甚至還特地做了一個子丹的紋身。其後的合影環節，子丹也與大批的影迷合影，並擺出各種姿勢滿足粉絲的要求。

影迷扮成動畫角色

活動結束後，很多影迷都在社交網絡

晒出自己和子丹的合影，除有影迷們和他握手、擁抱外，還有影迷裝扮成動畫角色前來參加漫展，子丹便接過道具或者以功夫動作配合他們合影。這次開訊前來參加活動的粉絲中，有很多小影迷，小朋友們見到偶像激動不已，他們都表示自己特別喜歡子丹，終於有機會見到甄子丹本人，他們非常興奮。

Scott Adkins望合作

子丹則在自己的社交網絡上上載在活動中遇見經典角色「無敵浩克」扮演者Lou Ferrigno時兩人所拍攝的合影，並稱其是一位紳士。子丹還表示在《葉問》系列作品中，Lou Ferrigno說他最喜歡第三部。據知，《葉問》系列在歐美一經上映便引起轟動並帶起詠春熱潮，其後作品也深受觀眾喜愛，無怪乎「綠巨人」也喜歡《葉問》了。

至於子丹與Scott Adkins的合影更為

令人熱血沸騰。同為武術家與功夫明星的Scott以《終極鬥士》系列聞名於世，影迷一直以來都期盼二人能共演一部作品。Scott在網上放出兩人合影後，瞬間引爆了所有粉絲以及動作片愛好者，大家紛紛留言期待兩人合作，而Scott自己也配文大讚子丹「What a legend!!!」（如此傳奇！），並希望將來一起工作。此外，子丹日前接受了直播訪問，其間談到了許多電影《俠盜一號：星球大戰外傳》拍攝背後的故事。被問及奇魯（《俠盜一號》中的角色）與葉問對打誰會贏時，子丹笑稱奇魯有原力，不是普通人。子丹還談到未來有4個片子在計劃中，其中《葉問4》已經進入籌備階段，他還開玩笑說：「經過《俠盜一號》葉問升級了，現在原力與葉師傅同在。」



子丹為影迷簽名，並寫下語句。



冠軍科技集團有限公司與絲綢之路大學聯盟日前攜手主辦音樂與科學交匯的高樂會，演奏多首名曲。

共圖多邊教育合作大業 牽手走進「一帶一路」

本月24日，在香港理工大學的蔣震劇院舉辦了一場精彩而別具創意的專場音樂會，其主題為「藝術與科學的交匯」。此場音樂會試圖通過將音樂演奏與科學詮釋相結合的方式向觀眾展示藝術與科學之間的微妙而緊密的聯繫，以及兩者交融所構成的魅力之美。

本次音樂會由冠軍科技集團有限公司攜手絲綢之路大學聯盟共同主辦，由西安交通大學、西安音樂學院及香港理工大學承辦。本次音樂會吸引了眾多教育界、藝術界、及社會各界知名人士，並獲得了在場觀眾的熱烈反響及好評。

音樂會上演奏了多首中文名曲，包括莫扎特的《降E大調小提琴、中提琴協奏曲》、巴赫的《音樂的奉獻-卡農》、德里布的《花之二重奏》、中國古典名曲《春江花月夜》、《中國民歌聯奏》等。

本場「藝術與科學的交匯」主題音樂會的核心創辦人西安交通大學電子信息工程學院院長管曉宏教授。管教授指出，藝術對科學的影響源遠流長。愛因斯坦曾說：「真正的科學與真正的音樂需要同樣的思維過程。」因為解析音樂創作背後，會發現與數理有千絲萬縷的關係。此外，科技與現代音樂及樂器製造都有關。由此可見，藝術與科學是密不可分的，甚至可以說是一個硬幣的兩面。

主辦單位冠軍科技集團有限公司執行董事雷雷表示：「很榮幸可以與絲綢之路大學聯盟攜手舉辦此項盛事。科學巨匠愛因斯坦曾經說過，如果沒有早期的音樂教育，幹什麼事他將會一事無成。今天這場呈現給觀眾的高水平演出，展示了藝術與科學的交匯，即是一次極有意義的創新嘗試，也是對兩個主題的精彩演繹！」同時雷雷還表示，「文化、藝術與科學都是

沒有國界的，我們這次與絲綢之路大學聯盟攜手西安交通大學、西安音樂學院、香港理工大學在香港成功舉辦此場主題音樂會，是我們在文化傳播與教育合作領域跨出的重要一步，我們期待未來走進一帶一路沿線更多的國家，推動多元文化交流，推動多邊教育合作。」

對於這次音樂會的成功舉辦，絲綢之路大學聯盟秘書長、西安交通大學國際合作交流處處長梁莉表示，「這個音樂會是奉獻給香港社會各界的一個科學和音樂交匯的盛宴。習主席提出的一帶一路，他所弘揚的絲綢之路精神是一種互學互鑒，和諧發展。我也希望通過這樣一個音樂會呈現的是一個文明之路、和諧之路、藝術之路、文化之路。」

香港理工大學中國內地事務總監羅璇博士透露，是次音樂會一共籌備了半年的時間，而早前首場的演出是在2015年5月絲綢之路大學聯盟成立之時，她也十分希望能參與舉辦更多類似的文化藝術交流活動，更深入地走向海外，走向一帶一路沿線國家。

「一帶一路」與文化教育

在2017年5月14日，中國國家主席習近平在「一帶一路」國際合作高峰論壇的主旨演講中提出，中國將設立「一帶一路」國際合作高峰論壇後繼續聯絡機制，鼓勵國際文教交流，建立多層次人文合作機制，搭建更多合作平台，開闢更多合作渠道，推動教育合作。通過多邊教育文化交流與合作，實現文化溝通從而達到民心溝通，實現多邊國家的雙贏。

絲綢之路大學聯盟

絲綢之路大學聯盟成立於2015年5月22

日，由西安交通大學發起，是海內外眾多知名高等教育機構結成的非政府、非營利性的開放性、國際化高等教育合作平台。聯盟的主要任務和目標是推動「新絲綢之路經濟帶」沿線國家和地區大學之間在校際交流、人才培養、科研合作、文化溝通、政策研究、醫療服務等方面的交流與合作。

絲綢之路大學聯盟的成員來自34個國家和地區的134所大學，包括香港理工大學、香港大學、香港中文大學、香港城市大學、香港浸會大學、俄羅斯聖彼得堡理工大學、哈薩克斯坦國立大學、新加坡國立大學、美國聖路易華盛頓大學、意大利米蘭理工大學、法國中央理工大學集團、英國利物浦大學和澳大利亞新南威爾斯大學等。

冠軍科技集團有限公司是在香港主板上市的國際化公司，為順應世界經濟發展新常態、響應一帶一路的宏觀規劃，推動並開展一帶一路沿線國家的教育與文化的交流與合作，冠軍科技集團有限公司擬將文化和教育列為其重點發展戰略方向之一，並積極拓展一帶一路沿線國家和地區的教育與文化產業，促進多邊合作。這次與絲綢之路大學聯盟攜手舉辦音樂會，將會為未來深度合作打開契機，拓寬其在一帶一路沿線國家開展多邊教育與文化合作的道路。



管曉宏教授也有即場表演樂曲。

袁潔儀聽寶珮如重提車禍落淚



袁潔儀

香港文匯報訊（記者吳文釗）袁潔儀、趙哲好和葉家寶等人昨日出席福音《極關》電影首映禮，有份參與的袁潔儀透露戲中被流氓欺負，最後獲英雄救美，有少宣揚宗教訊息。本身尚未信教的袁潔儀，表示好友寶珮如一直有帶她去聽福音，她說：「因為Baby（寶珮如）是教徒，我聽到她講車禍的見證，一開始我就忍不住喊，但她經常說要多謝我，其實我都沒有幫她什麼，是我要多謝她先真，對比她的遭遇，當年我事業、愛情失意也不算是一回事。」提到同由亞視來投無綫的袁文傑，憑《不懂撒嬌的女人》的表現人氣急升，前晚又參與直播英國足球盃決賽講波，見證他愛隊阿仙奴勝出，她笑道：「今（昨）晚大結局大家要記得看，其實TVB是一個很好的渠道，我、袁文傑和蔡國威都好開心加入這個大家庭，無論要我們做什麼都好樂意，他捧隊波贏了就要請我們吃飯。」

趙哲好內地飯局曾被摸手

早前誕下女兒做了單親媽媽的趙哲好，笑言已忘記女兒生父是誰，現在只要女兒健康成長就滿足。積極工作的她表示之前返內地拍廣告和電影，才發覺普通話水平不行，現在要努力學好它。問到在內地工作有否被客戶要求做合約外的事情？她說：「試過活動後跟內地工作人員一齊吃

飯，我夾縫時有人摸我隻手，我即場翻到捉筷子，經理人後來跟我說應該要交給他們去處理。」趙哲好又稱曾試過被人問價，對方先試探她的工作價錢，再用高幾倍的數目請她，但條件要喝酒，她說：「我見到這種情況已經不回覆，這個世界騙子太多，要自己小心。」



趙哲好

阿余生日傷眼 仍忍痛玩直播

香港文匯報訊 昨日是余詩曼42歲生日，破天荒跟全世界的粉絲「同慶」，分別在facebook及微博大玩網上直播。不過，阿余的生日直播卻比原定時間遲了一小時才開始，而且出現畫面之上的竟是「獨眼余」！原來阿余昨早起床後驚見右眼紅腫，要趕赴醫院睇急症，但為兌現跟粉絲的承諾，決定頂硬上堅持玩直播！

阿余在直播時笑言要公開尋「真兇」，她說：「今朝起右眼紅腫，眼球好似刀割咁痛，我仲以為自己視網膜脫落，估唔到生日都要去醫院……我昨（前）晚同大班朋友慶祝生日，究竟係邊個插我隻眼搞成咩？快啲講……我唔會翻！」



阿余直播拆粉絲送的禮物。

阿余作首次網上直播可謂不拘小節，既與網友分享「傷眼」，亦選擇在家中取景，讓粉絲一同「入屋」，就連親手沖咖啡、補妝等都在鏡頭前任職。談到未來的工作，她透露即將遠赴檳城拍戲，還希望在當地舉行沙灘泳衣派對。